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Подробни мерки за електронното предаване на нотификации за държавна 

помощ, включително адреси, както и необходимите разпоредби за осигуряване 

защита на поверителната информация 
 

Член 3, параграф 6 от Регламент (ЕО) № 794/2004 на Комисията от 21 април 

2004 г. относно прилагането на Регламент (ЕО) № 659/1999 на Съвета относно 

определянето на подробни правила за прилагането на член 93 от Договора за ЕО 

 

(2005/C 237/03) 
 

(Текст от значение за ЕИП) 

 

 

1. Настоящето известие излага подробните мерки за предаването на електронни 

формуляри за нотифициране, които ще бъдат задължителни от 1 януари 2006 г. То 

се основава на член 3, параграф 6 от Регламент (ЕО) № 794/2004 на Комисията от 

21 април 2004 г. за прилагането на Регламент (ЕО) № 659/1999 на Съвета относно 

определянето на подробни правила за прилагането на член 93 от Договора за ЕО. 

Член 3, параграф 6 изисква от Комисията да публикува тези мерки преди 30 

септември 2005 г. Консултативният комитет по държавните помощи беше 

консултиран. 

 

2. Формулярите за нотифициране по приложение І, части 1 и 2 към Регламент (ЕО) 

№ 794/2004 ще бъдат предоставени на разположение като Интернет приложение, а 

различните листове с допълнителна информация (част ІІІ на приложение І) ще 

бъдат приложени като документ в Word формат. Адресът на Интернет 

приложението ще бъде следният: 

 

https://webgate.cec.eu.int/competition/sani 

 

3. От държавите-членки се изисква да посочат местен администратор, лице 

упълномощено да утвърждава нотификациите, а също така и заместник. Комисията 

ще им предостави код за достъп и парола за достъп за Интернет приложението, 

което ще гарантира, че получените нотификации са разрешени.  

 

Държавите-членки ще имат възможността да делегират някои права на достъп на 

други лица, в зависимост от вътрешната организация на администрацията на 

държавата-членка, за нотификациите за държавни помощи. Делегирането не 

променя упълномощаването за утвърждаване на нотификацията.  

 

4. Последваща кореспонденция между държавите-членки и Комисията, отнасяща се 

до същата нотификация, ще се изпраща по електронен път посредством кодираната 

система за електронна поща на Инфраструктурата на публичния ключ (PKI).  

 

Адресът на тази система за електронна поща ще бъде функционална електронна 

пощенска кутия, създадена в рамките на генералната дирекция, отговаряща за 

обработването на нотификациите за държавни помощи. Всяка генерална дирекция 
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ще въведе система за сертифициране, която ще направи кореспонденцията по 

електронната поща сигурна и поверителна.  

 

5. При утвърждаване на формуляра за нотификация и съответния Лист с 

допълнителна информация (ЛДИ), системата изпраща нотификацията на 

генералния секретар и прехвърля основните данни в базата данни на ISIS 

(Интегрирана информационна система за държавните помощи). След това на 

нотифициращата държава-членка автоматично се изпраща съобщение за 

получаването, което посочва забавянето, в рамките на което Комисията 

възнамерява предварително да оцени случая, а също така и генералната дирекция, 

на която случая е разпределен от системата.  

 

Забавянето зависи от това дали държавата-членка се ползва от опростената 

процедура по член 4 от Регламент (ЕО) № 794/2004. 

 

6. В случаите на опростени процедури, Комисията ще положи всички усилия да 

извърши предварителна оценка на случая в рамките на период от един месец. 

 

В други случаи срокът ще бъде фиксиран на два месеца. 

 

Последващата кореспонденция, свързана с конкретната нотификация ще се води 

между държавата-членка и отговорната генералната дирекция чрез осигурената 

система на PKI (Инфраструктурата на публичния ключ). Държавите-членки ще 

информират Комисията за техния представител, упълномощен да получи ключа и 

да управлява системата за сигурност. Всяка държава-членка ще разполага с два 

ключа. Държавите-членки ще отговарят за сигурността на собствените си системи 

за електронна поща между точката на изпращане и Упълномощения да разкрива 

служител (ADO). 

 

7. Оттеглянето на нотификации следва да става чрез същата осигурена система за 

електронна поща. Решенията дали дадена нотификация е оттеглено се вземат от 

Комисията; те ще се съобщават на държавата-членка посредством осигурената 

система за електронна поща.  

 

8. Предварителни нотификации се изпращат не чрез базираната в мрежата система, 

а чрез електронната поща. След приключване на неформалните контакти, 

държавите-членки ще бъдат приканени да попълнят официалната нотификация 

посредством Интернет приложението.  

 

9. Комисията ще създаде функционална пощенска кутия, където държавите-членки 

да/ще могат да изпращат всички предложения за подобрения във функционирането 

на системата и базираното в мрежата приложение.  

 


